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Kovaföld tartalmú, Zeolitos növénykondícionáló készítmény

Fitopower- Paralux

Növénykondicionáló szer. Zöldségfélék, gyümölcsfélék, 

szőlő levéltrágyázására. Terméshozam növelésére, 

termésminőség javítására, növénykondicionálásra.

A készítmény felhasználása: 

zöldségfélék, szőlő és gyümölcsfélék levéltrágyázására a 

tenyészidőszak folyamán 8-10 naponként, 4-5 alkalommal,

0,4%-os töménységben permetezve.

www.zeomineralproduct.hu
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A termék a következő kőzetek keverékéből áll:

Kovaföld: Sejtlégzést elősegíti. Véd a krumplibogár és egyéb kártevők ellen.

Zeolit: Katalizátor hatása miatt nyomelemeket és járulékos bioelemeket 

juttat a levél membránján keresztül a növénybe.

Illit: piritet tartalmaz ( FeS2 ), amely természetes gombaölőként funkcionál.

Bentonit: segíti a készítmény feltapadását a levélre, szárra. Fő kationjai 

(Fe, Mg, Ca, Na, K) aktívan táplálják a növényt.

Egészségügyi várakozási idő nincs, a termés kezelés után is fogyasztható!

www.zeomineralproduct.hu
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Vizsgálati eredmények:

Szőlő és zöldborsó esetében a parcellánkénti termés mennyiségét közel 10 %-kal növelte.

Paprikánál és almánál a parcellánkénti termés mennyiségét több mint 10 %-kal növelte.

Kajszibarack esetében a terméshozam 30 %-kal nőtt!

További kutatások, megfigyelések eredményei a vulkanikus ásványok hatásmechanizmusáról:

A tápanyag-pótláson túl ezeknek a különleges ásványoknak van még egy fontos tulajdonsága, hogy 

membránzavart idéznek elő egyes gombaféleségek sejthártyáin. Nem elpusztítják a gombafonalak 

szaporítósejtjeit, hanem alkalmatlanná teszik azokat a szaporodásra. Az egyéb sejteket is károsan

befolyásoló fungicid gombaölő permetezőszerek helyett, kíméletesen tudják védeni peronoszpóra vagy 

lisztharmat ellen például a szőlőt, egyéb gombás megbetegedésektől az uborkát vagy a paprikát. A termés 

fertőződését hatékonyan gátolja. Mivel a szer toxikus anyagot nem tartalmaz, szüret előtt is alkalmazható 

(pl ként kiváltva nem veszélyezteti a bor minőségét, nincs élelmiszer egészségügyi várakozási idő). 

Ugyanezen oknál fogva virágzáskor is használható, mert nem mérgező a méhekre és a virágot sem 

károsítja. Rózsa és bizonyos szobanövények tetvessége esetén is nagy hatékonysággal bír.

www.zeomineralproduct.hu
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